TAKMWAYEILE W3 ®U3UKE YUEHUKA CPEABUX IKOJIA
IIKOJICKE 2017/2018. TOAAHE

Jpywrso ¢puznyapa Cpouje

VIII MuHRCTAPCTBO MPOCBETE, HAYKE H TEXHOJIOLIKOT OKPYXHU HUBO
pa3Boja Pemy6inke Cpouje 11.03.2017.
PA3PE/] 3AJIALIA

1. Haenektpucawa +2g W —¢ Hajga3e ce Ha pactojamy d =12cm. Ha KonMKOj ce yAa/beHOCTH OZ

HaeJIeKTpUCcara + 2, Ha Jy)XH KOja Cliaja HaelleKTpHCarba, Haslasy Tadka y KO0jOj je MOTeHLHjan Hya?

2. JIuK TpeaMeTa KOjU ce Hajla3y Ha ONTHYKOj OCH CalHpHOT COuMBa je aBa myTa MamH O[l peaMeTa.
Kaja ce mpeaMeT MpUOIMKK COUMBY 3a Ap =7 cm JIHMK je YETHPHU MyTa Behu oj] MpeAMeTa U pealia.

OZpe/INTH XKIKHY JJaJbUHY COUMBA.

3. Kana ce teno mace m=10kg Byde y3 cTpMy paBaH HarubOHoOr yria o = 30° cuiIOM KOHCTaHTHOT

ynTensuteta F , Koja je mapasesHa CTpMOj paBHH, Kpehie ce paBHOMEPHO. Koeduiujent Tpema usmehy
Tena u cTpMe paBHH je 4= 0.2 . V3padyHaTH paj CBaKe MojeMHAYHE CHIIE KOja Jieyje Ha Tejlo, Kao

yKyITaH paji CBUX CHJIa KOje Ha Fbera Jellyjy Ha IyTy s =2m.

4. Xuzapomerap CIIyXH 3a ofpehuBarme ryCTHHE TEYHOCTH. CacToju Ce OJ CTaKJIeHe LIEBH CaBHjeHE Y
BHY JIATHHUYHOT cjioBa U YMjH Cy KpajeBH ypOmEHHU Y 1Ba Cy/a (cnuxa 1). ¥V jenHom ce Hajla3u BOJA, a
y JAPYrOM TEYHOCT HEMO3HATE TYCTHHE. AKO Ce IyMIIOM CMaibi MPUTHCAK y IEBH, HUBOU TeYHOCTH he

ce momuhu. AKO je BUCHHCKa pa3juKa W3Mel)y HHBOA TEYHOCTH Y LECBMMA Ah=h —hy=0,lh, (h, je

BHMCHHA BOJIE Y LIEBH), OJPEIUTH I'YCTUHY HEIO3HATE TCYHOCTH. I'ycruna Boje je p, =1000kg / m’.

5. OfpenuTy pasiuKy MOTeHLHWjana usmely Tadaka A ¥ B y KOy NpUKa3aHOM Ha CJIMLX 2 HAKOH
YCIOCTaBJbarba CTALMOHAPHOT cTatba. HaroH Ha KkpajeBuma u3Bopa je U =12V, a KOHJCH3aTOpH CYy
GUITH HEHAEeJIEKTPHCAHHU IIPE BE3KBarba y KOJO.
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Caaku 3agaTak Bpeau 20 noena!

3amarke npunpeMuna: ap bpanucnasa Mucawnosuh, ®u3nuku daxynrer, beorpan
Penensent: IIpod. ap Maja Crojanouh, TIM®, Hosu Can
[Mpencenuuk komucuje: ITpod. xp Muho Murposuh, @usmaky dakyrer, beorpan

CBUM TAKMHYAPHMA JKeJIMMO ycneman paj !




TAKMAYEE N3 ®U3UKE YYUEHUKA CPEABUX HIKOJIA
@ IKOJICKE 2017/2018. TOIUHE

JipymtBo pusnuapa Cpouje

VIII M“HI/ICTapCTBO ﬂpOCBeTe, HayKe H TEXHOJIOLIKOT OKPY)KHU HUBO
passoja PenyG.muke Cpouje 11.03.2017.
PA3PE]L PEIITERA 3ATATAKA

1. TMoTeHuMjamu O HaEJEKTPHCamha W3HOCE ¢ =k2—q[4] " (ozz—k—d—q——[4]. [Tlo ycnoBy 3agarka Tpeba na Oyae
X -

2
p=k et B =0[6], omakne je x=z3i:8cm [6]. Hanomena: [loTenuujan je Hyra ¥ Ha npasoj koja craja

x d—x
Hae/NeKTPHCAba Ha Y1abeHOCTH d 0l —q 1 2d 01 +2q . Bojtyje ce camo pellere 3a TauKy Ha Iy xKH.
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2. Tlpu Gopmuparby JIMKa KOjH Je Matbi O]l MpeaMeTa BaxH 1a J€ ?l =L = % [2], omakne je /; = py > [2]. [Tpu dopmuparsy
e 2
< » . Lz [2 -
nuKa koju je Behu o1 mpeamera BaXH Aa J€ Py = Py -Ap [3] m F=—=4 [2], omakse je [, =4(p,—Ap)[2]. KuxHa
2 2
i s 171 1 o el : P
najbMHA COYHMBA 3a OBa JBa Cly4aja je —=—+— [1] ®© —=—+— [1]. HsjexnauaBamem ce 100H]a
fie Py F Sy S

[4], onakne je p,=12cm, ;=6cm ., f=4cm[1].
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3. Ha Teno menyjy cuia F, cuna Texe mg ., peakuuja nomiore N W CHIa Tpemba /i

mg\/_

g
Komnouente cy mg, =£12£ [1] u mg, =—=—[1]. 360r paBHOTeXE CHJa MO HOPMATH Ha

2
mg\/g mg\/g

,maje Fp= /1—2—— [2]. Tlowro ce Teno kpehe

ctpmy pasan je N—F, =0[2], N=
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KOHCTAHTHOM Op3uHOM Baku F—F, — [ = 0 RL F :_’172§+#L"_82£ [2]. PanoBu cy pexom: ‘

Sl mg mg\/g mgs h l‘

cune F Ap=Fs= v ,u—z— s~132J 2], cune Texe A, =-MgyS= - ~-98.1J [2], peakuuje mozajuore l

Ay =0J[2], cune Tperwa Atr:—,ans:—ig—%wﬁz—%QJ[Z]. VkynmaH paj CBHX CHJIa Hal TEJIOM je

A=Ap + Ay + Ape + 4, =07 12].

HanomeHa: 3a morpeniHe 3HaKe PagoBa He 1aBaTH 0010Be.

4. Y KkpaKy UeBH ypOIEHE y MOCYY Ca BOJAOM YCTIOCTaBH €€ PaBHOTEXKa atmocdepckor MPUTHCKA KOjU Jiefyje Ha MOBPLIHHY
TEUHOCTH ca 30MpOM MpUTHCAKa p y LUEBH W XHAPOCTATHYKOr MPUTHCKA Poghy s Po =P+ Po8h 14], Te je h, BucuHa
BOZEHOr CTY0a. AHAIOTHO Ce Yy APYroM Kpaky YPOHEHOM y TEYHOCT HENO3HATe TyCTHHE YCIOCTaBH paBHOTEXa

J

D=k 18k 14]. Name je p+ poghy = p+ pigh 171, oJakJie je TYCTHHA HElo3HaTe TeYHOCTH Oy = Py % ~ 909 kgs [5].
1 m

5. Haron usmelyy tauaxa A v B je Upg = @4 —@p =Usc —Usc = Ube —Usyc [4]. EKBUBAJICHTHH KaNalMTET KOHACH3ATOPA

3 y 9
e = o8 [3], a konnensaropa 6C u 2C je Co = u =§£ [3]. Konuuune
4C +2C 3

xanauurera 4C u 2C je C,y = 6C+2C 2
+

Haenekrpucawa cy g, =UC,, = %CU 3u g, =UC,, =%CU [3], ma je

q, q> U U U 7 4> q, 30U 2U U
Usp=Use-Ugp="r-22=——-—=—=1V Upn=Uhe—Upp==2-—L="o —=—=1V H4].
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Y 1aHOBHMA KOMHUCHj€ KeJIAMO yCrelmaH pax npujaTan aaH!




